

# **Какая машина, таков и владелец**

**На прошлой неделе в Петрозаводске началась акция «Чистый автомобиль», которая продлится месяц.**

Как сообщает пресс-служба правительства РК, главная задача месячника «Чистый автомобиль» — приведение в надлежащее состояние внешнего вида не только легковых, но и грузовых автомобилей, общественного транспорта в городе и въезжающих на его территорию машин, а также снижение вредных выбросов в окружающую среду и повышение качества услуг автомоек.

В рамках акции на городских автомагистралях начались проверки внешнего вида автомобилей, а также автобусов и троллейбусов, выпускаемых на линию автохозяйствами города, независимо от их ведомственной принадлежности.

Сейчас в Петрозаводске только в личном пользовании горожан насчитывается около 60 тысяч легковых автомобилей.